

**СЕКЦІЯ ГРОМАДСЬКЕ ЗДОРОВ'Я, ПУЛЬМОНОЛОГІЯ, ФТИЗІАТРІЯ,
ІНФЕКЦІЙНІ ХВОРОБИ, ДЕРМАТОВЕНЕРОЛОГІЯ, ФІЗІОТЕРАПІЯ,
КУРОРТОЛОГІЯ ТА МЕДИЧНА РЕАБІЛІТАЦІЯ**

**ДОСВІД ВПРОВАДЖЕННЯ СТАНДАРТИЗАЦІЇ НАДАННЯ МЕДИЧНОЇ
ДОПОМОГИ ВІЛ-ІНФІКОВАНИМ ПАЦІЄНТАМ**

Брич В.В.

ДВНЗ УжНУ, Інститут післядипломної освіти та доуніверситетської підготовки,
кафедра громадського здоров'я, Ужгород

Ключові слова: ВІЛ-інфекція, стандартизація, медична послуга.

Актуальність. В умовах переходу системи фінансування галузі охорони здоров'я з форми утримання закладу на оплату медичної послуги виникла нагальна необхідність стандартизації медичної допомоги, що надається закладами охорони здоров'я населенню.

Мета: стандартизація надання медичної допомоги ВІЛ-інфікованим пацієнтам та загальному населенню з питань ВІЛ-інфекції/СНІДу.

Матеріали та методи: метод хронометражу, математико-статистичний.

Результати: Робочою групою з проведення стандартизації надання медичної допомоги ВІЛ-інфікованим пацієнтам проведено хронометраж робочого часу при наданні медичних послуг у 5 випадках по кожному спеціалісту Центру з профілактики та боротьби із СНІДом. Встановлено, що середній час надання медичної послуги лікарем-педіатром ВІЛ-інфікованій дитині склав 59 хв., а лікарем-інфекціоністом ВІЛ-інфікованому дорослому – 70 хв., що перевищує відповідно у 4,9 та 5,8 разів розрахункові затрати часу на прийом вказаними спеціалістами у інших сферах охорони здоров'я.

Висновки: Отримані результати дають змогу планувати розвиток кадрового забезпечення з урахуванням особливостей розвитку епідемічної ситуації та прогнозування навантаження на фахівців служби протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу, а також розробити заходи щодо підвищення ефективності використання робочого часу та збільшення продуктивності праці медичним персоналом закладу в умовах обмежених ресурсів (кадрових та матеріально-технічних).

**ОЦІНКА ЯКОСТІ ТА ДОСТУПНОСТІ НАДАННЯ ВТОРИННОЇ ТА
ТРЕТИННОЇ ДОПОМОГИ НАСЕЛЕННЮ НА РЕГІОНАЛЬНОМУ РІВНІ**

Погоріляк Р.Ю., Рогач І.М.

ДВНЗ УжНУ, Інститут післядипломної освіти та доуніверситетської підготовки,
кафедра громадського здоров'я, Ужгород

Ключові слова: якість, доступність медичної допомоги, індикатори.

Вступ. Збереження і розвиток здоров'я населення як вирішального чинника забезпечення економічного та соціального розвитку країни є однією із найважливіших соціальних функцій держави. Реалізація зазначеної функції